

МЕГА ВОЗМОЖНОСТИ вуза

Много лет назад Эмиль Золя в одном из своих романов воплотил мечту любого покупателя - чудо-магазин, где можно не только приобрести необходимые в быту вещи, но и пообедать, а также отдохнуть с пользой провести время. Теперь такие торговые точки уже не являются утопией даже для небольших городов. Постепенно мы приходим к мысли, что подобные мега-комплексы должны появляться и в других сферах деятельности - например, в образовательной.

Это действительно удобно. И не только тому, кто предлагает такие услуги, но и потребителям этих самых услуг. Ярким примером тому является **Современная Гуманитарная академия**, где уже давно предоставляют самый широкий спектр услуг в области знаний. Представьте, что ваш ребенок уже отучился, а по прошествии нескольких лет решил пополнить свой багаж знаний или получить дополнительное образование? Нет проблем! В добавок к этой услуге прилагаются еще и значительные скидки. Да и всем остальным дополнительное прообразование обойдется гораздо дешевле, нежели второе высшее. А времени это займет, сколько вы сами пожелаете - главное, чтобы успели усвоить необходимые знания.

Ежегодно 97% выпускников Орловского филиала СГА трудоустраиваются самостоятельно.

Кстати, овладевать ими по предоставленным учебным программам вы можете не только в вузе, но и у себя дома. Вот только экзамены (они проходят в виде тестов) придется сдавать в академии. По словам **директора Орловского филиала СГА Валентины Александровны Устиновой**, курсы ДПО в Современной гуманитарной академии разработаны по всем шести направлениям обучения, существующим в этом вузе: юриспруденция, менеджмент, психология, экономика, лингвистика, а также информатика и вычислительная техника. А всего их в СГА порядка 200. Т. е. возможность выбора превосходит даже самые смелые ожидания.

Или такой момент: вы счастливые родители двоих детей, и один из них уже в скором времени получит высшее образование, а другой только готовиться сдавать ЕГЭ. И при этом жутко волнуется - а вдруг недоберет баллов. Вы, зная от старшего ребенка все возможности вуза, в котором он учится, ведете младшего туда же - сдавать проверочные тесты. Здесь вашему ребенку помогут подготовиться и к поступлению в вуз. Причем не имеет значения, выберет ли он для этого впоследствии СГА или другое высшее учебное заведение. Как справедливо заметила В. А. Устинова:

- Неважно, в каком именно спортзале трени-

руется будущий чемпион. Главное - конечный результат.

А он, признаюсь, впечатляет: по опыту прошлых лет, ежегодно 97% выпускников Орловского филиала СГА трудоустраиваются самостоятельно. Согласитесь, весьма неплохой показатель.

Сейчас наступает самая горячая пора для абитуриентов и их родителей. Поиск вуза, где ребенок получит хорошее образование - дело непростое. И вот подходящее учебное заведение найдено, и родители стараются всеми правдами-неправдами устроить туда ребенка. Не получится на бесплатное отделение, делать нечего - пусть учится за деньги. Чадолюбивые родители, вздыхая, открывают кошельки - главное, чтобы ребенок все же получил высшее образование. И совершают вполне распространенную ошибку, наивно полагая, что потому-то, в процессе учебы, чадо покажет себя с лучшей стороны, и его с распростертыми объятиями примут на бесплатное отделение. Увы, этого не случится. Доучиваться студент будет на тех же условиях. А вот сколько нервов будет потрачено, прежде чем он поступит... Ведь каждый экзамен - это нелегкое испытание не только для вчерашнего школьника, но и для его родителей.

При поступлении же в Современную Гуманитарную академию вашему ребенку придется сдавать всего один экзамен, причем в форме теста. Ответил на 13 вопросов из 25 - считай, студенческий билет в кармане. И не нужно думать, что если поступить в вуз удалось сравнительно легко, то учиться там можно будет спустя рукава - не успевающих отчисляют. Следующее, весьма распространенное заблуждение таково: уровень образования в негосударственных вузах хуже,



чем в государственных. Стоит отметить, что и тем, и другим выдают лицензию на образовательную деятельность; и те, и другие проходят аккредитацию. Только выпускник государственного вуза получает один диплом, а закончивший СГА - два (один государственного образца, второй - европейского). К тому же, у поступающих есть возможность, не выезжая в другой город, по технологиям СГА заключить Московский педагогический или Тамбовский технический государственные университеты. С этими вузами академия сотрудничает в рамках совместного образовательного проекта. Сейчас рассматривается вопрос о заключении подобных договоров с другими вузами России, например с МГИМО.

Еще одно различие между государственными вузами и СГА заключается в необычной, интересной форме преподавания. Вместо преподавателей - компьютеры, взамен традиционных занятий - слайд-лекции. Кстати, компьютеры студенты осваивают уже с первого курса, что, конечно же, пригодится им в дальнейшем при трудуустройстве.

**Справки по телефонам:
72-52-93, 72-52-90.**

Наталья ГРИБАНОВА.